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Tájékoztató a Gombai Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde  

2020/2021-es nevelési évének előkészítéséről 

az óvodai telephelyre vonatkozóan 
 

 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Aljegyző Úr! Tisztelt Képviselő-Testület! 

 

 

A 2020/2021-es nevelési évre megtörténtek az óvodai beíratások. Nem a Képviselő-testület által elfogadott 

időpontban, mert a rendkívüli helyzetre való tekintettel az Emberi Erőforrások Minisztere a 2020/2021. 

nevelési, illetve tanévre történő óvodai, valamint általános iskolai beiratkozásról szóló 7/2020. (III. 25) 

EMMI határozatában a 2020/2021. nevelési évre történő óvodai beiratkozások vonatkozásában egyedi 

eljárási szabályokat határozott meg.  

A fenntartótól kapott lista alapján 2020. április 21-ig felvettük a felvételi körzetbe tartozó valamennyi olyan 

gyermeket, akik 2020. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket, óvodai jogviszonnyal még nem 

rendelkeznek, és akik vonatkozásában nem érkezett jelzés arról, hogy másik óvoda felvette volna őket. A 

lista alapján kiderült, hogy 4 gyermek külföldön tartózkodik, de a lakcímük gombai. Felvettem a kapcsolatot 

a családokkal és kértem, hogy nyilatkozzanak az Oktatási Hivatal felé gyermekeik tankötelezettségének 

teljesítése miatt. További 4 gyermeket szintén felvettünk, akik számára kötelező az óvoda, de lakcímük 

később változott, ezért nem szerepeltek az Oktatási Hivatal listáján. A gyermek felvételét követően a 

felvételről írásban értesítettük, mind a 19 gyermek szüleit. 

2020. április 17-ig vártuk a beiratkozásra vonatkozó szándéknyilatkozatokat azoktól a szülőktől, akiknek 

gyermeke az óvoda felvételi körzetén kívüli lakhellyel illetve az óvoda felvételi körzetében tartózkodási 

hellyel rendelkezik, és akiknek gyermeke 2020. szeptember 1. és 2021. május 31. között tölti be a 3. életévét 

és a gyermek nevelési év közbeni felvételét kérik.  

A kijelölt időszakban 40 gyermeket felvételét kérték az óvodába (tavaly 32 jelentkező volt). 35 gyermektől 

köszönünk majd el, mert megkezdik első osztályos tanulmányaikat. 2 óvodásunk szülei költözés miatt 

lakóhelyükhöz közeli óvodát választottak szeptembertől. 

Az Alapító Okiratunk szerint óvodánkba 129 fő vehető fel. A már óvodába járó gyermekek közül SNI 

ellátásban részesülő gyermekek száma 2 fő,  további 2 fő pedig várhatóan SNI-s lesz, ezért a maximálisan 

felvehető gyermekek létszáma 125 fő. A 2020/2021-es nevelési tanévben már jogviszonyban lévő 

gyermekek száma 90 fő.  
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A 2020/2021-es nevelési évben újonnan felvehető gyermekek létszáma 35 fő, a várható beköltözések miatt 

32 fő felvétele az indokolt.  

Az újonnan jelentkezők közül felvételi körzeten kívül lakó gyermekek száma 4 fő. Közülük 4-en 

elutasításban részesültek, mert lakcímük alapján nem tartoznak az óvoda felvételi körzetébe.  

Az újonnan jelentkezők közül a felvételi körzetben lakó, nem óvoda köteles gyermekek létszáma 17 fő. 

Felvételükről intézményünk Szervezeti és Működési Szabályzata alapján Felvételi Bizottság döntött. A 

Felvételi Bizottság létrehozásának indoka, hogy a 2020-as óvodai beiratkozás során a Gombai Gólyafészek 

Óvodába a jelentkező gyermekek száma meghaladta a törvény szerint felvehetők számát. Megállapítást 

nyert, hogy az újonnan felvehető gyermekek létszáma 13 fő, a várható beköltözéseket figyelembe véve. 

Az újonnan jelentkezők közül a felvételi körzetben lakó, nem óvoda köteles gyermekek közül felvételt 

nyertek azok, akik 2021. március 10. előtt betöltik a 3. életévüket. Azok a gyermekek, akik 2021. március 

10. után töltik be a 3. életévüket, akkor nyerhetnek felvételt, ha az óvodai férőhelyek számában változás áll 

fenn. Elutasítottunk ezek alapján 4 gyermeket.  

A Felvételi Bizottság döntése után 1 lakcím szerint már felvett, óvodaköteles gyermeket beírattak a 

tartózkodási helye szerinti óvodába. 

A nevelési évre az összes beíratott gyerek 121, ebből 116 gyermek kezdi meg 2020. szeptemberben az 

óvodát. 4 férőhelyünk marad a váratlanul beköltözők számára. 

 

E szerint a csoportok elosztása várhatóan a következők szerint alakul: 

 

Csoport Október 1. Május 31. 

Maci 24 24 

Katica 22 23 

Cica 24 24 +  (1 SNI) 

Pillangó 26 26 +  (2 SNI) 

Csiga-biga 20 24 +  (1 SNI) 

Összesen: 116 121 + (4 SNI) 

 

Korcsoportok szerinti eloszlás a következő: 

Az óvodában 48 kiscsoportos, 

  26 középső csoportos, és 

  47 nagycsoportos gyerek kezdi meg a tanévet. 

 

A nagycsoportot 7 gyerek ismétli a nevelési tanácsadó, és szakvélemény döntése alapján. Várhatóan 4 SNI 

gyermek jár a következő nevelési évben, velük a logopédus és a fejlesztő pedagógus egyénileg foglalkozik 

majd. Jelenleg nincs BTM-es gyermekünk.  
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A csoportok elosztásánál figyelembe vettük a testvéri kapcsolatokat, a szülők kéréseit, figyeltünk a kor 

összetételre, a nemek arányára, figyeltünk a hátrányos helyzetű gyermekek arányos elosztására. Ebben a 

nevelési évben 2 gyermek jár az óvodába, akik nem Gomba közigazgatási területéhez tartoznak (Monor, 

Úri). Ők a színvonalas óvodai programunk miatt választották az óvodánkat. 

Kettős állampolgárságú gyerek is jár az óvodába: 1 fő. 

A délutáni alvásban résztvevők száma még nem ismeretes, mivel csak augusztusban lesz szülői értekezlet, és 

akkor tudunk pontos adatot az alvást igénylő gyerekekről, de ebben az évben sem szeretnénk csoportonként 

20-nál több gyereket altatni egy csoportban, a férőhely szűkössége miatt. A dolgozó szülők gyermekei 

számára természetesen az alvás lehetősége biztosított, ahol a szülő otthon van, az mérlegelést kíván. 

 

Óvodai helyzetkép 

A családok mentális és szociális körülményei eltérőek. Egyre több kisgyermekes család költözik Gombára. 

Emelkedő tendenciát mutat a SNI-s, illetve magatartási problémás gyermekek száma. Egyre több a 

beilleszkedési- és viselkedés zavaros gyermek. Fejlesztésüket nagyban elősegítik a fejlesztő 

mozgásterapeuta által vezetett foglalkozások. Sikeres, és hasznos volt a csoportos Alapozó terápiás 

foglalkozások bevezetése. Szeretnénk folytatni a következő nevelési évben is, ha kapunk anyagi támogatást. 

Intézményünknek a kialakított magas óvodai csoportlétszám, a 3 évesnél kisebb gyermekek megjelenése, a 

Mini Bölcsődei helyettesítések és az egyre több problémás gyermek miatt továbbra is szüksége van a két 

pedagógiai asszisztens és a gyógypedagógusok alkalmazására.  

A pedagógiai asszisztensek nagyban támogatják a hatékony szakmai munkavégzést.  

 

Személyi feltételek 

A személyi állományunkban várhatóan ebben a nevelési évben nem lesz változás. Két óvodapedagógus 

kolléganőnk van jelenleg GYES-en, helyettesítésül megoldott. 2020 szeptemberétől 11 óvodapedagógussal 

kezdhetjük a nevelési évet. 

2018. januártól dolgozik óvodánkban egy több önkormányzati intézménnyel közös karbantartónk, a GTÜ 

alkalmazásában. Munkája nagyon fontos számunkra, számítunk rá a következő nevelési évben is. Az udvari 

feladatok ellátásához kiegészítő segítségre van szüksége. Ha olyan helyzet adódik, ami azonnali 

karbantartást igényel, meg tudja oldani. Nehézséget okoz a mindennapi munkában, hogy a GTÜ-n belül a 

helyettesítési feladatokat is ő látja el. Az utóbbi időben többször előforduló probléma, hogy a GTÜ 

raktárban található szerszámok (pl. fúrógép, fűnyíró, fűkasza, magasnyomású tisztító stb.) nem állnak a 

karbantartó és segítői rendelkezésére, ezért szeretnénk a közeljövőben intézményünk részére ezeket a fontos 

szerszámokat, eszközöket beszerezni, és nálunk raktározni. 
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Személyi feltételek alakulása 2020. szeptembertől 

 

Munkakör   

Intézményvezető 1 

Óvodapedagógus 10 

Dajka 5 

Pedagógiai asszisztens 2 

Óvodatitkár 1 

Konyhai dolgozó 1 

Takarítónő  1 

Összesen: 21 

 

Szakmai – pedagógiai munka tervezése  

 

Továbbképzési tervünk tartalmazza a pedagógusok továbbképzésével kapcsolatos feladatainkat, tervünket, 

amelyet nevelőtestületünk elfogadott. A 2020/2021-es nevelési évben 2 óvodapedagógus kezdi meg a 

tanulmányait. 

A pedagógusok előmeneteli rendszerének bevezetése tovább folytatódik a Gombai Gólyafészek Óvodában. A 

következő nevelési évben folytatjuk a portfólió előkészítését. Tervezett minősítő eljárás most lesz, egy 

óvodapedagógus kollégánál. Továbbra is aktualizáljuk dokumentumainkat a törvényi előírásoknak megfelelően. 

Várható a következő nevelési évben is tanfelügyeleti eljárás (vezetői).  

Néphagyományőrző Mester Óvoda révén évente továbbképzéseken szeretnénk részt venni. A régióban és a 

kistérségben továbbképzéseket, hagyományőrző programokat szervezünk. A következő nevelési évben tervezzük 

felvenni személyesen is a kapcsolatot Nemesgomba testvértelepülésünk óvodájával. Szervezése még bizonytalan. 

Kérjük a Képviselő-testület támogatását a programok, továbbképzések részvételének megszervezésében. 

 

Fejlesztési tervek 

Az óvodabővítéssel és az energetikai felújítással sok fejlesztési területünk megoldódott. Az óvodai 

vészhelyzeti leállása alatt sikerült a Csiga-biga mosdó felújítását elvégezni. 

Az óvodaépület bővítésével beszerelt új berendezések (klíma, kazán) kötelező éves karbantartásának 

költségeit a továbbiakban terveznünk kell. 

Fejlesztési terveink a következő a nevelési évre is vannak. Az új tornaterem PVC burkolatára szeretnénk 

védőszőnyeget vásárolni, amit rendezvények esetén használnánk majd.  

A gyermekek öltözőszekrényei, az udvari játékok, asztalok, padok, ütéscsillapító gumitéglák folyamatos 

karbantartást igényelnek. Az ütéscsillapító gumiburkolat megrendelését a Szülői Közösség vállalta az év 

során befolyt támogatásokból. Az alapanyag árak jelentősen megváltoztak, ezért jelenleg nem áll 

rendelkezésükre elegendő összeg, ehhez kérjük az önkormányzat anyagi támogatását, hogy 

gyermekeink minél előbb használhassák az új játszótéri játékot. 

A gumiburkolatok állagának megóvásához magasnyomású tisztítóval való mosás szükséges majd.  

Az udvari tároló helységből a gyermekek játszóeszközei átkerülnek az új faházba, ezért a helység 

alkalmassá válhat kézműves tevékenységek folytatására (pl. agyagozás, szövés, nemezelés, gyertyaöntés 
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stb.). Ehhez szükséges lenne a helység burkolására, ajtó-, ablakcserére (régi bontott ajtó ablak), víz és 

villanyvezetés kialakítására. 

Az óvoda udvar drótkerítésének javítása szükséges több helyen is. A játszótérrel közös kerítésszakasz alsó 

részénél lévő nagy rés nem biztonságos (a gyerekek és a kóbor állatok átbújhatnak alatta), ezért szeretnénk 

kérni a játszótéri sövény tovább ültetését, vagy egyéb megfelelő megoldás kivitelezését. 

Szeretnénk az óvoda udvarára természetes árnyékot adó, gyermekbarát fákat ültetni a tavaszi időszakban. 

Minden egyéb pályázati lehetőséget szeretnénk kihasználni ebben a nevelési évben is. 

Köszönöm eddigi érdeklődésüket és támogatásukat, és kérem, hogy ebben a nevelési évben is kísérjék 

figyelemmel az intézményünkben folyó munkánkat, és adják meg a szükséges segítséget az eredményes 

működéshez. 

 

 

Tájékoztató a Gombai Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde  

2020/2021-es nevelési évének előkészítéséről 

a mini bölcsődei telephelyre vonatkozóan 

 
 

Bölcsődei jelentkezések, felvételi kérelmek 

A 2020/2021-es mini bölcsődei nevelési évre megtörténtek a jelentkezések. A 2019/2020-as nevelési évről 

fennmaradó egy felvételi kérelmen kívül /ez esetben, a szülő csak 2020 őszétől kérte a gyermek mini 

bölcsődei ellátását/ további hat felvételi kérelem érkezett. 

 A várólistás kérelmet gombai lakcímmel rendelkező szülő, a további hat kérelemből négyet gombai, egyet 

bényei, és további egyet monori lakcímmel rendelkező szülő nyújtott be. Egy gombai lakcímmel rendelkező 

szülő által benyújtott kérelem esetében a férőhelyet fenntartjuk, a szülő munkaviszonyának kezdetével a 

gyermek ellátását 2021 januárjától kezdjük meg. 

A jelenlegi mini bölcsődei hét fős kisgyermek létszám a mini bölcsődéből búcsúzó óvodáskorú gyermekek 

óvodai felvételével őszre kettőre csökken, mely lehetővé teszi a kért bölcsődei ellátási igények kielégítését. 

A benyújtott hat kérelemből csak egy került elutasításra, de az érintett gyermek közben felvételt nyert a 

bényei óvodába. 

A leendő kisgyermekek várható ellátásának folyamatos megkezdésével, a folyamatos beszoktatások és a 

szülők munkaviszonyba állásának függvényében tehát a következő mini bölcsődei nevelési évben újra hét 

főt lát el a telephely. 

 

Férőhely kihasználtság 

A mini bölcsőde napi férőhely kihasználtsága folyamatosan felmenő tendenciát mutat. Az új nevelési évben 

is várhatóak az ellátás kezdeténél mutatkozó napi kisebb létszámok /csak 3- 4-5 fő/. Ennek okai: fokozatos 

beszoktatások, közösségbe kerüléssel járó megbetegedések. 
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Az eddigi gyakorlati tapasztalatok szerint a kisebb napi létszámok ősszel, majd kora tavasszal figyelhetők 

meg. A beszoktatási időszak lezárulásával, valamint az időszakos megbetegedések megszűnésével a mini 

bölcsőde, a jövőben is 100%-os férőhely kihasználtsággal fog működni.  

 

A gyermekek életkori megoszlása 

Szeptember 01-től az előző nevelési év közel homogén mini bölcsődei csoportja az újabb kisgyermekek 

ellátásának megkezdését követően ismét tipegő korú csoportra vált. Az előző csoportból a mini bölcsődei 

ellátásban maradt két kisgyermek a harmadik életévét, az újonnan beszoktatott kisgyermekek az év végén, 

illetve a következő év elején töltik majd a második életévüket. 

 

Helyzetkép a családok vonatkozásában 

A családok mentális és szociális jellemzői, körülményei eltéréseket mutatnak. Minden egyes új családhoz a 

kisgyermekek beszoktatását megelőzően a kisgyermeknevelő és egy bölcsődei dajka sort kerít a 

családlátogatásokra, melyek segítségével a kisgyermekek ellátását segítő családi helyzetkép körvonalazódik. 

A családlátogatások szakmai szükségességén, céljain túl, lehetőség van a megfelelő jelzésekre, 

támogatásokra, segítség nyújtására is az ellátás során. Valamint a későbbiekben felmerülő problémák 

megoldási lehetőségeinek keresésére, a szerzett ismeretek és tapasztalatok alapján az érintett, hátrányos 

helyzetű családok esetében. 

 

A Mini Bölcsőde személyi feltételei 

Munkakör Alkalmazott 

Szakmai vezető, 

 kisgyermeknevelő 

1 fő 

Bölcsődei dajka /teljes munkaidős, 8 

órás/ 

1 fő 

Bölcsődei dajka /részmunkaidős, 4 

órás/ * 

1 fő 

Összesen: 3 fő 

 Négy órás munkaidejének második két órájában takarítói feladatokat is ellát. 

 

A részmunkaidős bölcsődei dajka ölelkező műszakban dolgozik, ez lehetővé teszi a mini bölcsődei szakmai 

vezetőként is dolgozó kisgyermeknevelő, rugalmas munkavégzését és a szakmai vezetői feladatainak 

kötelező munkaidőben történő elvégzését. Továbbá a részmunkaidős bölcsődei dajka foglalkoztatásával 

megvalósult a kisgyermekek rugalmas, folyamatos ellátása és biztonságos felügyelete a mini bölcsőde teljes 

nyitvatartási idejére.  
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A GTÜ alkalmazásában álló karbantartó a telephelyen történő karbantartási munkálatok elvégzését segíti, de 

nem minden esetben oldja meg, vagy tudja megoldani. A jelenlegi munkarendje és az alkalmazásából adódó 

összetett, rábízott feladatok miatt nem tud sem elegendő időt, sem kellő hatékonysággal dolgozni a mini 

bölcsődei telephelyen. 

 

Szakmai munka tervezése, továbbképzési terv 

A Bölcsődék Napján, a bölcsődei dolgozók számára szervezett szakmai továbbképzési napon a 

kisgyermeknevelő a bölcsődei dajkákkal együtt vesz részt. 

Lehetőség esetén a kisgyermeknevelő részt vesz a többcélú óvoda-bölcsőde intézmények szervezetét, a mini 

bölcsődék szakmai munkáját segítő továbbképzéseken, szakmai napokon. 

A mini bölcsőde dolgozói folyamatos önképzéssel is bővítik /szakmai könyvek, folyóiratok és a Bölcsődék 

Egyesülete ajánlásainak tanulmányozása/ a szakmai előírások követelményeihez, a mini bölcsődei ellátás 

aktuális változásaihoz igazodó szakmai ismereteiket. 

 

Fejlesztési terveink 

Az előző nevelési év még meg nem valósult fejlesztési feladatai:  

 A gyermekek biztonságát szem előtt tartó intézkedések, veszélyes területek lezárása /az épület 

bejárata mellé elkerítés/. 

 Kerítés vasoszlopaira záró kupakok felszerelése. 

 A fedett terasz két végéhez kapuk felszerelése/ az akadálymentesített feljárást nem akadályozná, 

viszont az udvar teljes befejezéséig, vagy rossz idő esetén megkönnyítené a gyermekek 

levegőztetését a zárt, fedett teraszon/. 

 Az épület oldalsó és hátsó falán a konvektorok szellőzőjére fedél szerelése /azokon a területeken 

közlekednek a kisgyermekek, azokba belekapaszkodnak, baleset veszélyes!/. 

 

Igényelt mini bölcsődei fejlesztések 

 A szakmai ellenőrzés által kifogásolt és hiányolt eszközök mielőbbi pótlása: állítható lábú bölcsődei 

asztal, gyermek fürdőszobába álló tükör, rácsos kisgyermekágy, homokozó árnyékoló. 

 A személyzeti mosdóba a mosószerek biztonságos és higiénikus tárolására, a mosdó alá beépített 

szekrény. 

 A mini bölcsődei kisgyermek létszámhoz igazodó további két darab bölcsődei fejlesztő udvari jármű 

/rendőr és tűzoltó autók/. 

 Beltéren és kültéren egyaránt használható foci kapu bölcsődés korú kisgyermekek részére. 

 Bölcsődei pad beszerzése/ szakmai előírásokban szereplő az udvaron történő tízóraiztatáshoz, a 

kisgyermekek stabil felületre történő leültetéséhez szükséges/. 
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 A folyamatos napirend alatti higiénikus körülmények biztosításához morzsaporszívó beszerzése. 

 A játszóudvaron kívül eső udvari területek, fejlesztése, véglegesítése /kocsi bejáró befejezése, fedett 

terasz burkolása, nádas felőli rész feltöltése, gyomtalanítás a játszóudvar körüli területeken, udvari 

játéktároló-kültéri gyermek WC fa épületének felületkezelése, tetejének befejezése/. 

 A nagyobb méretű udvari játékok téli időszakban való tárolásához szükséges lenne egy megfelelő 

méretű fedett udvari tároló kialakítása a terület hátsó részénél, valamint a bölcsőde udvarának 

kerítéssel való lezárására a Kenyeres kert irányából. 

 A mini bölcsőde épületének az utca felőli frontjánál lévő kisebb kertrész, továbbá a kocsibejáró 

melletti támfal mögötti rész betelepítése olcsóbb talaj és egyéb takaró növényzettel, cserjékkel. 

 Szükséges lenne a bölcsőde udvarára természetes árnyékot adó gyermekbarát fákat ültetni a tavaszi 

időszakban. 

 

Köszönetet szeretnék mondani, az eddigi fejlesztések, kiegészítő és hiányosságokat pótló munkafolyamatok 

megvalósításáért, a szakmai észrevételeink figyelembe vételéért. 

Kérem a további együttműködésüket, támogatásukat a mini bölcsődei munkát segítő döntéseikben. 

 

 

 

Gomba, 2020. június 11. 

 

 

 

 

 

 Tóthné Szegedi Judit 

    intézményvezető  

 


